

Informe de Síndica suplente

Los datos presentados en el presente informe se recopilaron de la documentación enviada por la contadora del Colegio mencionado. A partir de la renuncia del síndico titular se buscó realizar la actividad asumida por quien suscribe el presente informe.

En relación al activo corriente podemos observar una disminución nominal siendo el anterior de 240.824.711,54 y el actual de 192.091.459,80.

En relación al activo corriente se señala que el actual es de 708.584.451, 54 siendo el anterior de 728.761.446,35 Las propiedades son las mismas ese cambio de valor es producto de la re expresión de los valores de los inmuebles que deben ajustarse por el índice de Inflación establecido por el consejo de ciencias económicas.

El patrimonio total actual es de 900.675.911,14.

El estado de evolución actual del patrimonio neto presenta una variación en relación al cierre anterior el cual es de 958.140.878,86 y el cierre actual es de 876.144.024,77 entiendo que la diferencia se debe a un menor superávit en relación al cierre anterior producto de un crecimiento de los gastos totales ordinarios y un menor resultado financiero y por tenencia relativo. Esto se debe a variables diferentes, el patrimonio neto del COPER son los inmuebles (que si se ajustan por inflación, es decir acompañan la inflación que ha sido el que ha desequilibrado la información desde 2020) y las reservas en efectivo (dinero que no acompaña a la inflación) entonces ahí se pierde poder adquisitivo por los respaldos del CoPER en efectivo, más allá que se tomen medidas para cuidar esa pérdida de valor (plazos fijo o fondos de inversión) y tercer variable en 2024 se absorbió mucho más gasto que el presupuestado atento que no se actualizaban los ingresos (cuotas) al mismo ritmo que los gastos ordinarios (sueldos, cargas sociales, insumos en general) las cuotas se actualizaban cada seis meses y los gastos se incrementaban por variables externas todos los meses

Cabe señalar que los resultados financieros y por tenencia (RFT) son partidas contables que reflejan la variación del valor de los activos y pasivos debido a la inflación, y se presentan como un resultado separado en el estado de resultados cuando la moneda del país se deprecia. Siendo de 201.398.108,65 en el ejercicio anterior y de 248.867.620,54 en el actual dando por resultado un superávit de 81.996.854,09, menor en comparación al anterior que fue de 213.663.586,66, es decir que se contó con más gasto y menor resultado financiero.

Los Recursos con los cuales cuenta el COPER correspondientes al ejercicio regular al 28 de febrero de 2025 es de \$596.036.824,36 lo cual podríamos considerar una suma considerable en comparación con el anterior ejercicio en el cual la cantidad total de recursos fue de \$239.778.552,58 más no es significativa si registramos que la inflación anual acumulada se encuentra en un 36,5 %, lo que sí es llamativo es que en relación a lo que se recauda por cobro de matrícula se pasó de un numero de 250.616. 915, 18 a 532.155.807 ,03 un incremento de más del 47% en la recaudación. Siendo el 89,28 %

de la recaudación del colegio en esta categoría. Las matriculas cobradas incluyen las cuotas cobradas totales e incluyen en los pagos de matrícula anual.

En relación a los pasivos corrientes hay que señalar que se ha producido un incremento de los mismos, luego de haber realizado una disminución importante en el ejercicio anterior, 11.445.279,04 a 24.561.686,37. El incremento es por los pagos de las obras sociales de los pagos de los matriculados que trabajan con obra social y que ingresan luego de la segunda liquidación que el COPER tiene preestablecida como fechas de liquidación, y quedan para pagar al mes siguiente.

Conclusión: La conclusión que puedo hacer es que sería bueno repensar las inversiones de los activos actuales del COPER con el objetivo de no perder valor teniendo en cuenta los procesos inflacionarios.